



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда на цементном заводе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 [ст. 143 УК РФ](#) (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 20 марта 2012 года при исполнении своих должностных обязанностей на рабочем месте погиб 29-летний машинист вагоноопрокидывателя ООО «Цемент», расположенном в городе Сланцы. Мужчина выполнял работу по уборке просыпей материала возле одного из ленточных конвейеров на складе, где отсутствовало ограждение (по проекту) натяжной станции реклаймера. В результате несчастного случая мужчина получил травмы не совместимые с жизнью и скончался на месте.

Причиной трагедии стало несоблюдение правил охраны труда сотрудниками, на которых лежала ответственность по соблюдению правил техники безопасности или иных правил охраны труда, в эксплуатацию было допущено неисправное оборудование.

В настоящее время следователями проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств происшедшего и лиц, допустивших нарушение правил охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/710850>